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	א� +����	א)�7�2�:	א��23	א5ول 	
  
  )ت علاما4(                       )بين طريقة حلك(   -:حلّ التمارين الآتية) 1

540 – 405 + 160 = ________ 

 

3072 – 635 = ___________ 

 

8 + 120 ÷ 6 – 3 = ______________ 

 

42 × 6 = ____________ 

 
------- -- ------------ -- ------------ -- ------------  

  ) علامات5(                                                  -:أكمل الناقص) 2
  

200 = 600 - ________ 

 

 1000 =________ + 60 + 829  

10 × _____   <  10,000 13,000 = _______ - 900 – 14,000  

400  +  10  =  400  –  10  +  _____ 

------- -- ------------ -- ------------ -- ------------  

  )علامتان(            30 × 40 = 1200أمامك تمرين محلول ) 3
  

  29 × 40= ______ :     المحلول نتيجة التمريناحسب بواسطة التمرين
  

  ____________________________________:اشرح كيف حسبت ذلك

___________________________________________________

___________________________________________________  
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4 (فرق10لى إعوا مجموعة من الطلاب توز  .                     )علامتان(  

  ؟عدد جميع الطلابما هو .  صبيان7 بنات و 8في كل فرقة يوجد 

  :الحلّ

  

  

  ___________________________________: الجواب

------- -- ------------ -- ------------ -- ------------  

�� (�ار )' ا#، %$ ا#"! ��ت��ارًا��� وا�� ) 5*+ 15-ً.  � 10)' آ� ./ و

  .�=>ا;  ده�: ��#5*ن أ8"7 وا#��6'�5*ن %! �� 130ه$ وا�� د .%! ��ت

  )علامتان(                                             ؟ أ��
ده
 وا�� ���ن� آ< %! ً�

  :الحلّ

  

  

  

  ___________________________________: الجواب

------- -- ------------ -- ------------ -- ------------  

�	א� �د�6א�;2-::	א��23	א�$�8�	 	
	 	

  )علامتان(                                    ؟ ملون أي جزء من الرسمة -أ) 1

  ___________: الجواب

  

  

  

  ؟ليس ملونًا أي جزء من الرسمة -ب

  ___________: الجواب
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 في الرسمة المعطاة، كي تصبح المساحة يجب أن نلونكم تربيعة بيضاء ) 2

ونة تساوي المل
2

1
  ؟                             الشكل

  

   

  )علامة                                       (تربيعات__ ________: الجواب
  

 --------- -- ------------ -- ------------ -- ------------
  )مةعلا(                                   ؟ملون بالرماديأي جزء من الرسمة ) 3

		 	
																																							 ________:       الجواب                                            	

	 	
--------- -- ------------ -- ------------ -- ------------  

أمامك مستطيلان، لون ) 4
9

5
  )تانعلام(                 -:مساحة كلّ مستطيل من 

  
  
  
  
  
  
  
  
  

--------- -- ------------ -- ------------ -- ------------  
  )علامتان(                                       -:تحضر دالية سلطة فواكه من) 5

2

1
 كغم تفاح و

4

1
  . غرام خوخ300 كغم موز و 

؟ تزن الفواكه في سلطة داليةاغرامكم 
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  ) علامات3(  -:أمامك الرسمة الآتية) 6

________:  من الشكل؟                              الجوابجزء ملون أي -أ  

 ب- أكتب كسرا آخر يدل على الجزء الملون؟             الجواب: ________

 ج- أرسم شكلاً آخر فيه ذات الجزء الملون؟               الجواب: ________

 

 

--------- -- ------------ -- ------------ -- ------------  
  ) علامات3(     -:أكتب الكسور الناقصة مكانها على مستقيمات الأعداد الآتية) 7

  

   
  
  
  
  
  

-------- -- ------------ -- ------------ -- -------------  

  )علامتان(       -:مستقيم الأعدادكل  على المكان المناسب في 1العدد أكتب ) 8
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

--------- -- ------------ -- ------------ -- ------------  
  )علامتان(                                  -:التمرين بأعداد مناسبةأكتب  -أ) 9

1
74
=+  

  -":أ"ن بأعداد مناسبة تختلف عن التي أضفتها في البند  أكتب التمري-ب
  

1
74
=+  
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لون ) 10
4

3
  )علامة(                                                 -: الأزهار

  
  
  
  
  

 

--------- -- ------------ -- ------------ -- ------------  
  )علامة(                -  := أو < ، >الكسرين الإشارة الملائمة أكتب بين ) 11
  

5

3
  

  
________  

10

4
  

D�7�EF	=�GF: ______________________________________  

--------- -- ------------ -- ------------ -- ------------  
   -:مساحة الشكل الآتي من لجزء الملوناأحط التمرين الذي يعبر عن ) 12

3 -أ

1

2

1
+  

  

2 -ب

1
1+  

  

2 -ج

1

4

1
+  

  

4 -د

3

4

1
+  

  
  )علامة(

--------- -- ------------ -- ------------ -- ------------  
  )علامتان(                                             -:أكتب العدد الناقص) 13

  

7

1

10

5

4

2
−=+  7

4

7

3

12

15
+=−

  

--------- -- ------------ -- ------------ -- ------------  

4يستمر برنامج غنائي في الراديو ) 14

3
 دقائق لإسماع كلّ 5تخصص .  الساعة

  )علامتان(    اشرح أغنية يمكن أن نسمع بشكل متواصل في البرنامج؟كم . أغنية
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  )علامتان(                                         -:أكتب أعدادا مناسبة) 15
 

5

3
6   +  ____ =  8 

   

6  -  ____ =  
2

1
5  

  
-- -- ------------ -- --------------------- -- ----------  

  ) علامات3(                            )بين طريقة حلك( -:حلّ التمارين الآتية) 16
  

=+
12

5

6

1
  

  

  

=+
4

3

5

4
2
  

  

  

=−+
2

1

3

2

8

4
  

  
--------- -- ------------ -- ------------ -- ------------  
 17) في حديقة الحيوانات يوجد 3 أرانب، 5 زرافات و4 قردة.       (3 علامات)

    

 _ __________الحديقة؟ حيواناتكلّ  من الزرافات تشكله ذيال الجزء  أكتب-أ

  ____________الحديقة؟ حيواناتكلّ  من ةدالقر تشكله ذيال الجزء  أكتب-ب

 3 نأ علمت ذاإ الحديقة حيواناتكلّ  من الأرانب شكلهي ذيال الجزء  أكتب-ج

  _______________؟الحديقة من واهرب أرانب

--------- -- ------------ -- ------------ -- ------------  

يأكل سمير ) 18
2

1
 رغيف في الفطور، ويأكل 

4

3
       . رغيف في الغذاء

  )علامتان(                                              ؟الوجبتين معاكم رغيفًا يأكل سمير في 
  
  
  



 8 

�6�	אא�;2-::	א��23	א���8>�! �	 	
    ) علامات3(                           -:أكمل الناقص في الجدول الآتي) 1
  

�������د� ���	������ �
���
�������� �

  0.25  
  

  

  سبعة وثلاثون     
  لفأ من جزء

61  
10  

    

  

----- -- ------------ -- --------------------- -- -------  
    )علامتان(                                 -:أكتب عددا عشريا لكل رسمة) 2
  
  
  
  
  
  
  

    
--------- -- ------------ -- ------------ -- ------------  

    )علامتان(                  -:لون الرسمة بحسب العدد العشري المعطى) 3
  

0.14                                                                 0.05  
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    )علامتان(                                               -:أكمل العدد الناقص) 4
  

( ) 0____5.317 =−×  
  
  

  

  

--------- -- ------------ -- ------------ -- ------------  
 1.25 ـب يف خبرورغ ج"ش 12.3 ـ اشترى شوكولاطة بسامر) 5

  ?ج"ش 100للبائع  دفع إذا عليه حصل الذي الباقي هو ما .ج"ش

  )علامتان(

  

  

------- -- ------------ -- ------------ -- ------------  
  )علامتان(                                 -: في كل عدد4قيمة الرقم ما هي ) 6
  

12.456                                                    1.2456  
  

  
------- -- ------------ -- ------------ -- ------------  

  ) علامات3(                                         -:أكمل المتواليات الآتية) 7

________ ________ 0.9 ________ 0.8 

  
------- -- ------------ -- ------------ -- ------------  

  )علامتان(                                                  -: أكمل الناقص)8

     ______________________1 و  0.9 بين يقع عشريا عددا أكتب) أ

  _______________0.3 من وأصغر  0.2 من أكبر عشريا عددا أكتب) ب

( ) 15____5.05 =+×
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        )علامتان(                    9230حذفت النقطة العشرية من العدد ) 9

  ___________: 50أكبر من ، بحيث تحصل على عدد عين النقطة العشرية -أ

  ______:  قيمة مقدارها عشرتان2، بحيث يمثل الرقم عين النقطة العشرية -ب

------- -- ------------ -- ------------ -- ------------  

  )تعلاما 3(                                   -:= أو <، >أكتب إشارة ) 10
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

------- -- ------------ -- ------------ -- ------------  
  )علامتان(                                )بين طريقة حلك( -:أكمل الناقص) 11

  

0.34  +  3.4  >  _______ 

   0.5  -  _______ <  0.1 

Hوא�2 �د	=�B��7	�I���	� �.	���%	�;�	J�?K	 	

�3�	LF	�C��	Hو%-دM�ME	&�	��	%M	א�M:א 	

	 	
 

	 	

0.2 
 

__________ 
2

1
 

1.4 __________ 

10

14
 

100

230
 

__________ 2.03 

 

 


